
議 事 日 程 （第１号） 

平成２８年９月５日（月） 

  開 議  午前１０時 

 

日程第１ 会期決定の件について 

 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

 

 

日程第３ 諸般の報告について 

 

 

日程第４ 議案の上程及び提案理由の説明 

議案第４７号  豊前市定住促進住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正について 

議案第４８号  豊前市農業委員会の委員及び農地利用最適化推進委員の定数に関する条例の

制定について 

議案第４９号  専決処分について（豊前市ひとり親家庭等医療費の支給に関する条例の一部

改正） 

議案第５０号  旧慣による公有財産の使用の変更について 

議案第５１号  豊前市外二町清掃施設組合規約の変更について 

議案第５２号  平成２８年度豊前市一般会計補正予算（第２号） 

議案第５３号  平成２８年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第５４号  平成２８年度豊前市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第５５号  平成２８年度豊前市バス事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第５６号  平成２８年度豊前市水道事業会計補正予算（第１号）                  

議案第５７号  平成２８年度豊前市下水道事業特別会計補正予算（第１号）                

議案第５８号  平成２７年度豊前市一般会計歳入歳出決算の認定について 

議案第５９号  平成２７年度豊前市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第６０号  平成２７年度豊前市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

議案第６１号  平成２７年度豊前市住宅新築資金等貸付事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 



議案第６２号  平成２７年度豊前市営駐車場事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第６３号  平成２７年度豊前市バス事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第６４号  平成２７年度豊前市工業用地造成事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第６５号  平成２７年度豊前市水道事業会計決算の認定について 

議案第６６号  平成２７年度豊前市下水道事業特別会計決算の認定について 

議案第６７号  平成２７年度豊前市東部地区工業用水道事業会計決算の認定について 

報告第 ５号  平成２７年度豊前市の財政の健全化判断比率について 

報告第 ６号  平成２７年度豊前市工業用地造成事業特別会計の資金不足比率について 

報告第 ７号  平成２７年度豊前市水道事業会計の資金不足比率について 

報告第 ８号  平成２７年度豊前市下水道事業特別会計の資金不足比率について 

報告第 ９号  平成２７年度豊前市東部地区工業用水道事業会計の資金不足比率について 

報告第１０号  豊前市土地開発公社の平成２７年度事業及び決算並びに平成２８年度事業計

画及び予算について 

 

 

日程第５ 「決算特別委員会」の設置について 

 


